

# Население Африки

---

Для Африки характерная высокая рождаемость. Благодаря улучшению общественно-экономических условий и медицинского обслуживания уменьшилась смертность, особенно детская.



В среднем на 1 км<sup>2</sup> проживает 22 человека, но самым густонаселенным местом на континенте является остров Маврикий (на 1 км<sup>2</sup> проживает около 500 человек), а самым низко населенным – Ливия (на 1 км<sup>2</sup> проживает 1-2 человека).



Значительное сосредоточение населения сохраняется в районах развитого земледелия (долина реки Нил, северное побережье, Нигерия) или промышленной деятельности (промышленные районы ПАР). Несмотря на преобладание сельского населения, для Африки характерные высокие темпы роста городского населения - свыше 5% на год.



---

Северную часть африканского континента населяют народы индо-средиземноморской расы, к югу от Сахары проживают народы негро-австралоидной расы (они делятся на 3 малых расы - негрскую, негрильскую, бушменскую), а северо-восток Африки заселяют народы



Военные перевороты, постоянная борьба между этническими и религиозными группами, военные конфликты между странами приводят к появлению в разных районах материка значительного количества беженцев.



В Африке нет государственного языка: ими являются языки групп, долгое время проживающие на этой территории. Основными являются афрозийская, нило-сахарская, нигер-кордофанская, койсанская, индоевропейская языковые семьи. Но фактическим языком является английский.



# Продолжительность жизни

---

Жители Африки в среднем живут 50 лет.

Африканский континент характеризуется достаточно низкими показателями продолжительности жизни (в среднем в мире люди живут до 65 лет).



Низкая продолжительность жизни обусловлена вспышками эпидемий: люди умирают от ВИЧ , СПИДа и от туберкулеза, а также часто умирают от кори, малярии и недоедания.

---



# Традиции и обычаи народов Африки

Неотъемлемой частью обычаев и традиций народов Африки являются шаманы, обладающие сверхъестественными способностями и уникальными знаниями. Все обряды шаманы выполняют в специальных масках, которые могут быть выполнены в виде головы несуществующего животного или чудовища.

